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Abbiamo avuto una buona risposta, 

quindi il sondaggio è da considerarsi 

realistico



La settimana ha suscitato interesse in tutti i 

docenti e in tutte le classi dell’Istituto.



Nell’86,1% delle classi dell’Istituto, la 

proposta della settimana delle donne della 

scienza ha suscitato interesse



Per l’83,3% dei docenti, la proposta è 

stata utile nella didattica .



Nell’’83,3% delle classi la tematica è stata 

condotta attraverso attività laboratoriali, classi 

aperte o con diverse modalità nello stesso 

momento.



Le serate organizzate dalla commissione 

sono state poco seguite dai docenti, 

questo a causa dell’orario (serale) e per la 

sovrapposizione delle attività da fare.



Il 44,5% dei docenti chiede un po’ più di libertà di 

scelta degli argomenti e liberta di gestione delle 

attività nelle proprie classi.

Il 22,2% sostiene che la commissione debba 

continuare con le modalità già usate.



Questa risposta denota che la commissione ha 

un’importanza non solo per i docenti, ma anche 

per il nome dell’Istituto.
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